

联合国悄悄开始“新任务” 帮“维和部队宝宝”找爸爸



5岁的海地女孩萨沙拿着一张照片。母亲告诉她,这是她的父亲,一名来自乌拉圭的维和人员。

外媒13日报道,近两年来,联合国已悄无声息地开始为“维和部队宝宝”提供DNA亲子鉴定,帮助他们找爸爸。随着联合国维和部队的足迹传播到世界各地的并不仅仅是和平,有时候还有“维和部队宝宝”。这些由维和人员和当地妇女生下的私生子往往身在动乱落后地区,大部分缺衣少食,生活困苦。



海地妇女罗莎·约瑟夫和2岁的儿子安德森·约瑟夫。约瑟夫16岁时怀孕,她说,孩子的父亲是一名来自乌拉圭的维和人员。

疫情困扰韩国 网上购物飙升

韩国几大电子商务服务商15日公布的最新统计数字显示,随着国内中东呼吸综合征确诊人数和死亡人数的进一步上升,消费者越来越倾向于网上购买食品杂货,以减少在实体店购物过程中被感染的概率。

易买得(E-mart)、Home Plus、乐天玛特(LotteMart)这三大食品类电商反映,6月1日至11日,其销售额和订单量均呈现两位数的增长态势。

以作为行业龙头的易买得为例,这段时间,销售额与去年同期相比增长63.1%,订单量增长51.9%。

其中,加热即食食品的销量同比飙升90.1%,生鲜食品增长83%,加工食品销量上涨69.9%。

乐天玛特6月1日至11日的电子商务销售额同比增长26.8%,但旗下实体店销售额下降10%。

另据韩联社14日报道,6月1日至11日,国内五大银行的电子银行交易量总计达到4679万笔,比去年同期增长34%。

韩联社援引一名银行官员的话报道:“自从中东呼吸综合征疫情暴发以来,更多人倾向于通过非面对面的方式进行交易。”

韩国保健福祉部15日通报,韩国新增5例中东呼吸综合征确诊病例,确诊患者增至150人,新增2例死亡病例。截至15日,14人痊愈出院,16人死亡。隔离对象人数超过5200人。据新华社电

美国旅游网站调查称 美国游客举止最糟

美国旅游网站旅游族最新调查结果显示,全球各国游客中,美国游客行为举止最糟。

旅游族网站14日公布一项调查结果,调查对象包括超过9500名成年人。结果显示,许多游客隐藏难以启齿的秘密,尤其是美国游客。

据调查,更多美国人自称在海中或游泳池中小便,把酒店中的洗护用品带回家,给公司打电话称病以延长假期,以及逃单率超过其他国家游客。

旅游族资深编辑加贝·萨格利说:“其中一些习惯让人无法接受。”

7项不文明行为中,美国人在其中4项“问鼎”。不过,美国人也有表现并非最糟的项目,例如旅行途中背叛配偶,偷带物品过海关等。

谈及为何游客在旅行途中会出现各种不文明行为,萨格利说,旅游通常为“逃离现实世界,所以拉伸我们的习惯底线变得更容易”。

萨格利说,美国游客行为举止尤其糟糕,可能与美国人外出旅行次数少有关,“美国人对假期的有效利用率不高,所以当他们的休假……就真的全情投入”。

事实上,美国人的假期天数少于大多数发达经济体。美国企业不需要提供带薪休假,而英国、德国和加拿大企业需要提供的带薪休假天数分别为28天、20天和10天。

另外,去年一项调查结果显示,美国人仅利用一半的带薪休假,即人均全年10个工作日外加6个联邦法定节假日。据新华社电

已接到29例 “维和部队宝宝”投诉

这件事开始于2014年1月,联合国维和部队办公室向各地维和部队去电,指示他们如何处理当地居民声称生下“维和部队宝宝”的情况。联合国官员解释说,在收到相关投诉后,联合国将与涉事维和人员的国家政府联系,协商由哪一方提供亲子鉴定,具体程序是采集母亲、子女和疑似父亲的DNA,然后对比结果。

但这一检验并非强制性,即便在联合国向相关国家施压的情况下,回应率也仅仅在20%左右。而当事涉及强奸和与未成年人发生性关系时,情况就会变得更为复杂,因为联合国并无开展刑事调查的权力。自从2010年1月以来,联合国维和部队收到的29例“维和部队宝宝”投诉中,就有14例涉及未成年少女,接近总数的一半。

维和人员被曝与海地200多名女性性交易

在过去的几十年间,大约12.5万维和士兵被部署到全球16个地点,大部分位于非洲和中东。维和人员和当地人发生性交易甚至性侵害的情况时有发生,没有人知道究竟有多少“维和部队宝宝”在这一过程中诞生。

根据媒体本月曝光的联合国最新报告,一些维和人员涉嫌在海地与200多名女性进行性交易,向后者“支付”食品、药品和生活用品等。报告同时指出,维和人员性

剥削事件数量被严重低估。

2004年2月海地总统阿里斯蒂德下台流亡后,联合国安理会向海地派遣了维和部队以帮助稳定当地局势。截至今年3月底,海地共有超过7000名维和人员。

媒体报道说,去年8月,联合国驻海地维和部队方面将数名声称自己生下“维和部队宝宝”的海地妇女和孩子送到太子港,采集他们的DNA,并要求相关国家提供涉事维和人员的DNA样本。

维和人员严禁和当地居民发生性关系

2005年,联合国发现驻刚果(金)稳定特派团维和人员与当地女子和未成年少女发生性交易,以食物和微薄现金诱使对方就范。联合国随即宣布“零容忍”政策,要求实施维和人员行为规范。

不愿公开姓名的联合国官员就“维和部队宝宝”亲子鉴定一事说,尽管驻扎时间可能长达数年,但维和人员严禁和当地居民发生性关系。不过,维和人员相互发生关系或与并不构成不对等关系的人发

生关系并不在联合国规定不允许的范围之内。

对于已经播下的“种”,联合国秘书长潘基文建议成立一个基金,为这些“维和部队宝宝”提供资助。但即便是已经通过DNA对比确立了亲子关系的情况,也需要相关法律手续来确认这种关系。

根据潘基文在今年2月发布的报告,亲子鉴定已经确立了4名“维和部队宝宝”和维和人员的亲子关系。据《新京报》

河马街上走,狮虎路上遛

格鲁吉亚闹洪水 夺走至少12条人命



据英国广播公司14日报道,格鲁吉亚首都第比利斯13日晚遭遇洪水,已造成至少12人丧生、24人失踪和36人受伤。洪水还冲毁了市内一座动物园,包括狮子、老虎在内的30多只猛兽趁机逃走,其中一些在闹市区游荡,警方已在全市范围搜捕猛兽,并告诫市民近期减少外出活动。

报道称,此次洪水夺走至少12条人命,包括第比利斯动物园的3名管理人。由于市内的维尔河就在动物园旁,因此洪水也冲毁了动物牢笼和动物园大门,导致狮子、老虎、黑熊、美洲虎、狼和河马等猛兽逃离动物园,逃至市区各处。

第比利斯市区多条道路已经封闭。格

鲁吉亚内政部宣布第比利斯进入紧急状态,呼吁市民暂时留在室内避免外出,以免碰上动物。格内政部也说,还有很多人失联。

有人在市中心广场发现一头河马,警方赶抵现场后向河马发射麻醉剂。警方还抓回一只狮子和一只老虎,同时也射杀了一些幼物。目前,多半动物已被运回动物园,被击毙的动物包括一头稀有幼年白狮和6只狼,那几只狼当时在一家儿童医院附近游荡。

格鲁吉亚总理加里巴什维利当天宣布15日为全国哀悼日。他说:“这是格鲁吉亚近年最大的自然灾害之一。我宣布将6月15日设立为哀悼日,以悼念那些在此次灾害中失去生命的同胞。”据新华社电